

## 开学没几天女孩失联

事情还要从3月11日起。

这天晚上10点,来自安徽阜阳的谢女士突然接到女儿小傅大学老师的电话,小傅自9日晚上离校后,已两天没有回学校了。

谢女士慌了,她开始给女儿打电话,但始终无人接听。她意识到女儿可能出事了。心急火燎的谢女士和几名亲属连夜便赶往女儿学校所在地——河北邢台。

一到地方,谢女士便去派出所报了警,经当地警方调查,小傅曾于9日晚10点多购买了一张邢台至济南东的火车票。济南,这个地方谢女士并不陌生,她知道女儿有一名男朋友就生活在这个城市。

“难道去见网友了?”谢女士怀疑道。

对于这个网友,谢女士其实了解得并不多,只知道二人是在网上认识的,对方自称济南章丘相公镇人,今年27岁。谢女士对这个男孩的印象并不好。

谢女士第一次知道这个男孩,是在去年小傅暑假的时候。那个夏天,一向很少出门的小傅竟然偷偷去火车站买票,要去见这个男孩。害怕女儿上当受骗的谢女士拦下了女儿,并从女儿的手里要到了这个男孩的联系方式。

“我让他来我这里,火车票等费用我全报销。”谢女士没想到的是,这个男孩竟然以“没出过门不敢到处跑”为由拒绝了。听了这话,谢女士对这个男孩的好感度直线下降。她苦口婆心地劝导女儿,让她与这个男孩断绝往来。后来开学,小傅去邢台上大学。谢女士本以为女儿会就此忘记男网友,没想到后来二人又联系上了。

## 山坡上的告别身影

谢女士知道两人又联系上,是在今年小傅放暑假前。有一天,这个男孩突然打电话给谢女士,说小傅三天没吃饭了,希望她能帮助劝劝。

“我问他因为什么不吃,怎么回事,但他没说就把电话挂了,再打过去就没人接了。”谢女士得知这个消息后非常担心,赶

# 直升机进山救失联女生

## 女孩轻生导致两处骨折 一直处于昏迷中

14日,齐鲁晚报B9版刊发了《见网友遭拒,女生写遗书昏迷山中》一文,引起了读者热切关注。深陷感情泥淖的小傅,如今静静地躺在医院的重症监护室里,接受着医生的悉心治疗。可能她永远不会知道,在寻找她的这几天里,有多少人牵挂着她,又有多少人在默默地寻找着她。

文/片 本报记者 朱文龙 戚云雷 实习生 毕杨 隋明玉



搜救人员讲述搜救过程。

紧联系女儿,但小傅既不接电话,也不回微信。

到了过年期间,虽说小傅天天在家,但是成天茶不思饭不想,愁眉不展。不过在开学前一天,小傅的话突然多起来,有说有笑的,当时谢女士还挺纳闷,这到底是怎么了。她知道这几天女儿在和男网友闹别扭,但看到女儿的表现,她以为女儿心里的坎就这样过去了,没想到刚开学四五天,小傅就去济南找对方了。

从警方得知小傅去济南的线索后,谢女士一家人匆忙赶来济南,并报了警。谢女士说,女儿曾让自己弟弟加了男网友的微信。12日下午1点多,她也加上了女儿男网友的微信号,但男网友说自己并没见过小傅。

不过,男网友把小傅拍摄的一段视频转发给了谢女士。视频中,小傅站在一处山坡旁,向男孩说了“永别了”等一些告别的话。

通过询问,谢女士得知小傅是10日凌晨4点多抵达济南东站后,当天上午9点多就去章丘找男网友了,但目前不清楚二人是否见过面。随后上午10点多时,小傅出现在一处山坡上拍摄视频。

警方通过手机定位,确定小傅最后出现的地方是相公镇附近的玉泉山。随后,多方救援力量开始在玉泉山展开搜寻。

## 悬崖边上的血迹

由于玉泉山地势复杂,为加快救援进度。13日9点半,民警联系了济南越野e族志愿救援队章丘分队(以下简称“救援队”)进行协助。救援队队员孔庆峰接到命令后,迅速赶到玉泉山。此时,救援队员们已经进行了第一次搜山,一无所获。

虽说第一次行动失败,但是孔庆峰说他突然有了信心,“因为我们带了无人机”。利用无人机,救援效率大大提高了。

无人机第二次上天搜寻中,队员们在一大堆乱石中发现了一个白点。小傅失联时穿着一件白衬衣,这个白点很有可能就是小傅的衣服。

救援队员们连忙二次进山,但是山中的石头实在是太多、太乱、太相似了,救援队在其中兜兜转转好几圈,也没有找到白点。随后,无人机第三次

上天。这次无人机的高度更低,飞行得更慢,孔庆峰等人眼睛死死盯着屏幕,终于又发现了这个白点。

救援队第三次上山。不久,他们找到了一个悬崖,这里是白点可能出现的地点,但是依旧没有找到女孩的踪影。此时,一个年轻的救援队员突然喊:“你看,那是什么?”

顺着这名队员指的方向,孔庆峰看到了一些暗红的痕迹,断断续续。户外救援经验丰富的孔庆峰知道,救援队可能要找到小傅了。

## 直升机显神威

此时,有两名年轻人自告奋勇,要沿着血迹去寻找失联女孩。

下午2时30分,一个好消息传来,失联多日的小傅终于找到了!

原来此处正好是一个废弃的石料厂的大坑,有十四五米深。大坑周围的巨石正好把小傅遮得严严实实。

而此时小傅处于半昏迷状态。公安、消防、急救等陆续赶到。急救人员提出,小傅全身骨折严重,不宜搬动,易造成二次伤害。但山势实在是陡峭了,急救车根本开不上去。

此时,孔庆峰想到了求助救援直升机。经过70分钟的漫长飞行,在下午5时15分,直升机从济宁安全地飞到了章丘,其间跨越三百公里。

可是直升机到达现场后,因地势陡峭,无法靠近小傅所在的位置悬停。此时,有人发现在半山腰有个平台,正好可以停飞机。大家一起动手将小傅固定在担架上,利用多种方式,将小傅抬到这个平台,送上了在此等候的救援直升机。

3月14日中午,记者在章丘区人民医院急救中心见到了小傅的母亲等家属。由于小傅身体多处受伤,从13日被送到医院时就一直处于昏迷当中,现在还在重症监护室里治疗。“脑袋、腿、胸部的伤特别严重,两个胳膊全骨折了。”

谢女士说,女儿被发现时,包里有一份遗书,上面写清了事情的经过。对于女儿因为没有见到男网友而选择轻生的做法,谢女士无奈地摇了摇头。

# 本周末西泠拍卖济南公开征集藏品

3月17-18日(周六、周日),西泠拍卖将在济南公开征集藏品,地点在山东政协大厦维景大酒店三楼报告厅(济南市历下区泉城路县西巷10号)。

征集范围包括:中国书画、中外名人信札手稿、古籍善本、金石碑帖、名家篆刻及印石、珍品田黄、历代名砚、文房瓷杂、青铜器(有来源证明)、明清家具、紫砂及茶道具、造像艺术、中国历代钱币、油画雕塑、摄影及电影艺术、名家漫画插图连环画等多个门类。

每日9:30至17:30,征集现场顺序安排,无需预约。详询:0571-87896778、18969020189。西泠绍兴拍卖、西泠网拍·艺是同步公开征集。

2018西泠绍兴春拍将



唯一存世南宋宫廷旧藏 西周宣王五年·青铜兮甲盘 成交价2.1275亿,创古董艺术品中国境内成交纪录。

于5月2日至3日(周三、周四)预展,5月4日至5月5日(周五、周六)拍卖,展拍地点在绍兴世茂皇冠假日酒店三楼(绍兴市越城区胜利东路379号)。拍卖现场同步举行藏品征集,西泠网拍·艺是精品预展同时同地举行。

更多信息请关注西泠拍卖官网、微信公众号“西泠拍卖”、新浪微博“西泠印社拍卖”或下载App“西泠拍卖”。

兮甲盘和《瓶花》  
谱写中国拍卖史新篇章

2017西泠春拍国之重器

西周兮甲盘以2.1275亿创下古董艺术品中国境内成交纪录!2017西泠秋拍,吴大羽上世纪五十年代中国抽象艺术原点之作《瓶花》以4140万元成交,创个人最高成交纪录。西泠春秋大拍、绍兴拍卖、西泠网拍·艺是共同搭建起集传统拍卖与线上拍卖于一体的多元发展平台,以傲人成绩引领拍卖市场,2017年全年平均成交率超过85%稳居行业第一,总成交额逾25亿元。

## 载誉前行 网拍出新

2017年第二届中国文物艺术品拍卖排行榜(青花奖)颁奖典礼上,西泠拍卖荣膺业内最高级别“青花奖”九大主要奖项:荣膺2016年度中国文物艺术品拍卖排

行榜“市场规模、创收、创税、产业、结算能力、盈利能力、公益捐赠、区域领先”大奖,蝉联“年度十佳企业”。

西泠网拍2017年度全年线上成交过亿。2018年特推出“每日一拍”微信小程序。西泠网拍·艺是三月月拍将于3月18日开始网上预展,3月23至25日拍卖,本次特别推出首届女性艺术专场,敬请下载西泠网拍·艺是手机APP参与竞拍。

本周末西泠拍卖济南公开征集藏品



西泠拍卖官方微信 西泠网拍·艺是平台